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ATA DA 8 SESSÃo ORDINÁRIA DELIBERATIVA, REALİZADA EM 14 DE 
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Aos 14 dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às 19:23h, em sua sede 
localizada na Av. Veiga Cabral, n.° 390 - Centro, reuniu-se o parlamento da Câmara de 
Vereadores do Município de Oiapoque, sob a presidência do Vereador MARQUES 
MOTOTÁXI – SD, acompanhado da 1" Secretária, Vereadora ROSI ARAÚJO – RE 
DE, que na ocasião verificou o quórum regimental e realizou a chamada nominal dos 

vereadores, onde estiveram presentes os seguintes parlamentares: PRESIDENTE IN 
TERINO,VER. MARQUES MOTOTÁX -SD, 1 SECRETÁRIA ROSI ARAÚJO -– 
REDE, ELSON VIDAL - REDE, CACICA ELZA - PP. PROF, AILTON - PP e RA 
MON DOS SANTOS -PL. Logo após, iniciou-se o PEQUENO EXPEDIENTE: O 
Presidente solicitou a leitura da Ata da 7 Sessão Ordinária Deliberativa de 2026. Na 
ocasião o parlamentar Elson Vidal, em questão de ordem solicitou a dispensa da leitura 
da referida ata. Não havendo objeção, a ata em questão foi aprovada por unanimidade. 
Logo após foi realizada a leitura do oficio n 020/2026 - ISTITUTO lIAD e oficio 
n°011/2026 – CM FUNDEB. Em seguida foi realizada a leitura das justificativas de au 
sência da presente sessão dos vereadores Ueslei Teles e Fernando Aniká, Bruno do Are 
al e Júnior do Mateus. Na sequência foi realizada a leitura e apresentação do Projeto de 
Lei n° 003/2026 – GAB /VER. MARQUES MOTOTÁXI - SD - Dispõe sobre a con 
cessão de uso de espaços públicos (boxes comerciais) localizados na Rua Santos 
Dumont, nas proximidades da Escola Joaquim Caetano da Silva, no Município de 
OiapoquelAP, a0s empreendedores que já exercem atividade no local há mais de 
15 (quinze) anos, e dá outras providências. O objetivo do mencionado projeto é ga 
rantir segurança jurídica aos empreendedores que já exercem suas atividades naquele 
local há mais de 15 anos. De acordo com proponente, a medida é uma forma de reco 
nhecer a importância histórica e econômica desses trabalhadores para a comunidade. 
Após foi realizada a segunda chamada nominal onde estiveram presentes os seguintes 
vereadores: PRESIDENTE INTERINO, VER. MARQUES MOTOTÁXI - SD, |' SE 
CRETÁRIA ROSI ARAÚJO- REDE, ELSON VIDAL - REDE, CACICA ELZA - PP, 
PASTORA ADRIANA - PP, PROF. AILTON - PP e RAMON DOS SANTOS - P. 
Vale destacar que na presente Sessão Ordinária não houve matéria para ser deliberada, 
dessa forma, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE, neste momento, o Presidente 
da sessão, indagou à Secretária se haviam inscritos, sendo informado que sim, foram 
respectivamente chamadas para fazer o pronunciamento às vereadoras, Rosi Araújo e 
Pastora Adriana. Oportunamente seus discursos foram pautados no debate politico acer 
ca do resultado das eleições suplementares municipal ocorrida no dia 12 de abril do cor 
rente ano. No ensejo, às parlamentares parabenizaram o candidato do PDT, Delegado 
Inácio, que assumirá o comando do Pader Executivo Municipal em maio de 2026. Na 
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DOS SANTOS NA CÂMARA MUNICIPAL DE OLAPOQUE, AVENIDA VEIGA 
CABRALN° 390. 

Vereador MARQUES MOTOTAX-SD- Presidente: 

ocasiåo, o presidente da Casa, em meio às felicitações pela vitória do mencionado can 
didato, fez uma análise do novo momento políitico para o município reforçando a impor 
tância da harmonia entre os poderes para assegurar o desenvolvimento de Oiapoque, 
bem como, melhorar o atendimento das demandas da população após o período de tran 
sição eleitoral. Encerados os pronunciamentos, não havendo nada mais a tratar, a pre 
sente Sessảo Deliberativa, presidida pelo Presidente Interino Vereador MARQUES 
MOTOTÁXI, foi encerrada às 20:15h, sendo lavrada esta ata pela Secretaria Legislati 
va. O referido documento será assinado pelo presidente e demais vereadores que assim 
desejem. Oiapoque/AP, 14 de abdl de 2026O áudio eo video da presente sessão en 
contram-se na íntegra na Secretaria Legislativa e rede social desta Casa Legislativa. 

Vereadora ROSI ARAÚO – RED- 1 Secretária 

Vereador JÚNIOR DO MATEUS - Solidariedsde- 2° Secretário: 

Vereador PROF°. AILTON PALIKUR – PP: 

Vereador ELSON VIDAL - REDE: 
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Vereador UESLEI TELES - PL: 
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